

ПРОФЕСІЙНІ АСПЕКТИ ФАРМАЦЕВТА В СИСТЕМІ ПРОФЕСІЙНОГО РОЗВИТКУ ФАХІВЦІВ У СФЕРІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

Толочко В.М., Должнікова О.М.

Національний фармацевтичний університет,

м.Харків, Україна

Інститут підвищення кваліфікації спеціалістів фармації

Кафедра управління та економіки фармації

uef-ipksf@nuph.edu.ua

Вступ. В межах гармонізації вітчизняного законодавства до європейських стандартів у національний класифікатор ДК 003.2010 внесені зміни, за якими передбачена професія фармацевта (замість провізора) (наказ Мінекономіки України від 25.10.2021р. № 810-21).

Відповідно, його професійний розвиток має відбуватися за вимогами Основних засад безперервного розвитку фахівців у сфері охорони здоров'я (Постанова КМУ від 28.03.2018р. № 302, з урахуванням специфіки діяльності).

Мета. Дослідити професійні аспекти фармацевта в системі основних засад їх безперервного професійного розвитку.

Метеріали та методи. Наукові публікації, законодавчі та нормативно-правові акти України, публічна інформація органів державної влади, дані власних спостережень. Використані методи синтетичного аналізу, узагальнення, порівняння, спостереження.

Результати та їх обговорення. За результатами вивчення до основних професійних аспектів діяльності фармацевта у системі їх безперервного професійного розвитку необхідно віднести такі поняття.

Професія фармацевта – вид їх трудової діяльності, який потребує знань у галузі фармації та інших споріднених галузях.

В межах професії фармацевта передбачаються *спеціальності* (підтипи професії), за національним класифікатором це: фармацевт, клінічний фармацевт, фармацевт-аналітик, фармацевт-косметолог, фармацевт-токсиколог.

Професійним аспектом є також *посада фармацевта*, як його *службове місце* в закладі, на якій він здійснює професійну діяльність.

Висновки. З'ясовані окремі професійні аспекти фармацевта які мають враховуватись у системі безперервного їх професійного розвитку у системі охорони здоров'я, в т.ч. при навчально-методичному супроводі їх навчання шляхом використання форм інформальної і неформальної (післядипломної) освіти.